
Der Vertrag wird mit Unterzeichnung wirksam. Als
Beginn der Leistungsverpflichtung (Nutzungsbeginn)
wird der Tag der Bereitstellung der Leistung vereinbart.
Der Vertrag wird auf unbestimmte Zeit geschlossen.
Der Abrechnungszeitraum und die Vertragslaufzeit
betragen 12 Monate. Der Vertrag verlängert sich
automatisch um weitere 12 Monate, sofern er nicht
mit einer Frist von einem Monat zum Ablauf gekündigt
wird.

Folgende Position wird mit dem Kunden abgerechnet:

SSL Class2 Organization
Validated Wildcard 128/256 Bit

(inkl. MwSt.)  118.80 / Jahr
   (ohne MwSt.)  99.83   / Jahr

Die gesamte Leistungserbringung durch Netdiscounter
erfolgt auf der Grundlage der Allgemeinen Geschäfts-
bedingungen der Netdiscounter in der jeweils aktuellen
Fassung, die dem Kunden bei Unterzeichnung dieses
Grundvertrages vorliegt und mit deren Geltung der
Kunde einverstanden ist (§2 AGB-Gesetz).

Die Bruttopreise sind angesichts des aktuell gültigen
Mehrwertsteuersatzes in Höhe von 19% kalkuliert.
Ändert sich der Mehrwertsteuersatz, so ändern sich
die Bruttopreise dementsprechend.

Netdiscounter GmbH  Sigmundstrasse 110  D - 90431 Nürnberg 
Tel.: +49 (0) 911 - 766 339-  0  Fax: +49 (0) 911 - 766 339-99 
www.netdiscounter.de  info@netdiscounter.de 

AG Nürnberg HRB 23601
vertreten durch die Geschäftsführer Jochen Grau und Uwe Freier, im
Folgenden Netdiscounter genannt, wird folgender Vertrag geschlossen:

Kreditinstitut

Kontonummer

BLZ

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen von Ihrem Konto:
Hiermit ermächtige ich die Netdiscounter GmbH widerruflich, die von uns zu entrichtenden Zahlungen bei
Fälligkeit zu Lasten unseres folgenden Kontos einzuziehen. Rückbuchungen werden mit einer Bearbeitungsgebühr
in Höhe von  20,- berechnet.

Kontoinhaber

Unterschrift des Kontoinhabers

Hiermit beauftragen wir die Ausstellung eines SSL-Zertifikates für die Domain

(Sub-) Domainname

Bitte legen Sie alle erforderlichen Nachweise wie neben-
stehend aufgeführt bei, und füllen Sie das folgende
Formular aus.

Bei Fragen steht Ihnen unser Kundenservice gerne zur
Verfügung.

Das beantragte Zertifikat soll ausgestellt werden für:

Firma

Name

Vorname

Straße

PLZ / Ort

Land

Bundesland

Telefon

E-Mail

Folgende Unterlagen als Kopie anbei:

Kopie der Gewerbeanmeldung/HR-Auszug des Do-
maininhabers. Die Firmierung des Domaininhabers
muss identisch mit der Firmierung auf dem Gewerbe-
nachweis sein.

Nachweis einer Steuernummer des Domaininhabers.
Dazu reicht z.B. ein Bescheid des Finanzamts gerich-
tet an den Domaininhaber. Jegliche Beträge etc.
können geschwärzt sein.

Nachweis einer Bankverbindung des Domaininhabers.
Dazu reicht z.B. ein Kontoauszug des Domainin-
habers. Ebenfalls können hier jegliche Beträge ge-
schwärzt sein.

Letter of Authorization auf dem Geschäftspapier
Ihrer Firma ausgedruckt und unterschrieben

Hiermit bestätige ich die Echtheit der o.g. Dokumente:

Zwischen

Straße

PLZ, Ort

Telefon

Fax

Firma

Name

Vorname

E-Mail

im Folgenden Kunde genannt und der

Antrag zur Ausstellung eines SSL-Zertifikates

Firmenstempel

Datum, Ort

Unterschrift Netdiscounter

Unterschrift Kunde

Unterschrift Kunde



 
 
 
 
 
 
StartCom Certification Authority 
Eilat, Israel 
 
 
          

 
Delegate Authorization Letter 
 
 
 
Dear Ladies and Gentlemen, 
 
 
I, the undersigned, am am duly authorized to sign this Delegate Authorization Letter. 
 
I would like to appoint Uwe Freier, CEO of Netdiscounter GmbH, Nürnberg/Germany, as the 
Authorized Representative and Delegate of the company I´m herewith representing, to sign documents 
and act on behalf of the company I’m representing relating to the application, use, and revocation of digital 
certificates issued by the StartCom Certification Authority. 
 
Applicant acknowledges that it has the right to use the domain names in connection with its 
business in the Digital Certificates the Subscriber requests and any subsequent and/or additional 
certificates obtained by the Subscriber. 
 
Applicant agrees to indemnify StartCom and its directors, officers, agents, employees, contractors, 
parents, affiliates, or subsidiaries (collectively, the 'Indemnified Parties') and hold the Indemnified 
Parties harmless from and against any losses, costs, damages, and fees (including reasonable 
attorney's fees) incurred by the Indemnified Parties in connection with: (a) Any breach by Applicant 
of any obligation under this letter or the StartCom Certificate Policy (collectively, the 'Indemnity 
Conditions'). Upon appropriate notice, Applicant shall defend, at its expense, any claim brought 
against one or more of the Indemnified Parties based on or arising out of one or more of the 
Indemnity Conditions. 
 
 
Regards, 
 
 

Full Name:   X __________________________ 
 

Job Title:   X __________________________ 
 

Date:    X __________________________ 
 
 
 

Signature:   X __________________________ 


